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Специалисты соцзащиты провели прием граждан в мобильной приемной на Снежной
17:45, 26 Октябрь 2015
Выездные приемные осуществляют встречу специалистов соцзащиты населения СВАО с жителями районов. Мобильные приемные организуют свою работу в поликлиниках, школах, центрах госуслуг, сообщает «Свиблово». 
— Так, 20 октября мобильные приёмные работали в поликлиниках на Снежной и на 1-й Напрудной улицах. На приём пришли 23 человека. Они задавали вопросы о назначении пособий в связи с рождением ребёнка, об оказании материальной помощи, санаторно-курортномлечении, о ярмарке выходного дня, о благоустройстве района, — рассказала Наталья Луговская, заместитель начальника ОСЗН Лосиноостровского района, который курирует два района.
Если специалисты не могут ответить на вопрос на месте, то созваниваются с посетителем чуть позже и дают ответ по телефону.
В следующий раз задать свои вопросы специалистам соцзащиты жители Свиблова смогут 22 декабря с 10.00 до 12.00 в ГБУ здравоохранения «Городская поликлиника № 107 ДЗ г. Москвы» Филиал № 1 ( ГП № 31) (Снежная ул., д. 22).
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